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Faktory, objednávky, platby, výplaty učetnictví. Víme, že za výračkou podnikání nekončí.
Přesto si dopřejte chvilku pro sebe a biznes dořešte později, třeba s seb mobilním bankovnictvím od
CSOB, které vám je kdykoliv k dispozici.
Tento podkást vám přináší CSOB, banka, která jde v firmám a podnikatelů naproti.
Ty hejzel, výpadnějte, výčili jste slovenskou.
11 dní před předčastnými parlamentními volbami na slovensku housné atmosféra.
Před volební kampaň provázejí verbální útoky a vulgarita, došlo už i na fyzickou potičku.
Minulý týden se bývalý slovenský premiér Ikor Matović střetnul s představiteli strany sněr
někdejšího předsedivlády Roberta Fica.
Ten momentálně vévodí průzkumům veřejného mínění.
Co by jeho návrat do čela země znamenal?
Jak silnou konkurenci jemu liberální strana progresivní slovenskou?
A na jakou cestu mohou volby slovenskou nasměrovat?
Rozhoduje se skutečně o charakteru slovenského státu na tlouhá léta dopředu?
Je útedy 19. září.
Tady Jelenka Kabrhelová a 559.
Spravodajský podkázd se znam správ.
Sociolog Michal Vašečka, dobrý den, přejo do Bratislavy.
Pane vašečko, jak zásadní tyhle volby pro slovenskou jsou?
Chodně se mluví o tom a je to vnímáno perspektivou, že slovenskou stojí na křižovatce.
Kam tě jednotlivé směry vedou, na jaké křižovatce slovenskou stojí, pokud to tak skutečně je?
Myslím si, že je to tak.
Slovenskou stojí na křižovatce.
Samozřejmě, že jsou lidi, který mi mohli připomínat,
výjacejkrat, niekedy to dopadlo lepšie, niekedy horšie z pohladu ochrany liberalno-demokratického
režimu,
keď chcete, alebo dokonca otvorenej spoločnosti.
Tento krát sa domněvám, že situácia je vážnejšia,
ako povedzme, vo volbach 2020 albo 2016,
kedy spoločnost bola polarizovaná, mala pocít,
že tě volby jsou nesměrně dôležité, proto, aby se slovenskou posunulo dopredu.
Teraz je to ale skor, a v tom zmysle je to bohužalo defenzíve
tých širokodefinovaných demokratických síl,
alebo, keď chcete, pro Atlantických síl, alebo pro Europských síl.
Protože těto skupiny majú opravné nepodcít,
že těchajú za kračí koniec,
že návrat tento krát silně radikalizovaného Roberta Fica
spolupráci s nacionalistickými a fašistickými sílami
může slovenskou vychyíliť z tej trajektorie,
ktorou naprěk všetkým problémom si 30 rokov vedělo udržat.
A tento krát, aj v zladovna situácii v osvětě,
sa to může pokazit a slovenskou může išť v tom lepšom prípade maderskou cestou,
a v tom horsom prípade dokonca se stať neuspešným štátom,
který bude taky osamotěný solitér v rámci Europskej unie.
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No a to je samozřejmě to, čo by mnohy na slovensku nieradě viděli.
Smer, SSD, by aj podľa ďalšího príjskomu vyhral prečasné voľby.
Do parlamentu by se ne dostali zme rodina, ani olenom, napriatělia.
Vyplívatost príjskom agentury Fokus pre televiziu Markýza
na vzorkě 1001 respondentov od 30. do 13. septembra.
Prvě smera s necelými 19% dotěchu ve sa progresích na slovensku,
16,5%. Tretí hlas získal o 2% menej, pod 10% se pohybuje republika.
No a potom už nasledují strany, které se motají okolo hranice zvolitelnosti,
slovenská národna strana.
Prépoště na mandatí by Smer obsadil 37 kresiel, progresivne slovensku 33 a hlas 29.
V tě republika by získalo 16 kresiel.
Poďme se podívat na to, jak jsou v tuhle chvíli rozložené síly.
Podle průzkumu zůstává hlavním favoritém Volep v tuto chvíli strana směr,
bývalého preměra Robert Tafica, jak zmenujete, ale dotahuje i strana progresivní slovensku.
Jak zásadní hráči to jsou a budou to o něj mezi kým se rozhodne,
kdo bude potom rozhodovat to se stavení vlády?
Ano, pomenovali jste to presně, bude se rozhodovat mětři,
Robert Tafica a progresivným slovenskom.
A v tom je vlastně zaujímavosti situácie, protože to nije tak dávno,
polo roka a výac, kedy mnohy pasovali za výťaz a volie Petra Pelegrini.
Človeka, který odišiel ze smeru, založil si stranu,
mnohy si z toho robili trošku srandu na slovensku,
že je to taky fica u smer, ale s ludskou tvárou,
v tej naráške na rok 1968 a sociálizmu s ludskou tváru,
dohu to taky vyzeralo, ale zlom přišel začátkom tohoto roku,
kedy Robert Tafica začal rást, ale zároveň s tím,
ako začal rást Robert Tafica, tak se začalo doťahovat je to progresivné slovensko.
No len v tom je práve pasca, by som povedal, pre všetky.
Na jednej strane Robert Tafica se mu podarilo do značnej měry
vysáť mnohé z tých nationalistických síl,
který je to, který je to, který je to, který je to,
značnej měry vysáť mnohé z tých nationalistických síl
a do istej měry marginalizovat, strhnut na svojou stranu
dokonca časti nerozhodnutých a dokonca nevojučov.
A čelost konkrétně presečilo osmere, že je ho chcete voliť,
že nějaké konkrétné kroky.
Počuváme, a ty, já osobně jsem o dvané z roku,
bojila, po to, že si myšla, kotlebovi, které se rozdělili,
no, to jsou jedine za slovenskou, naozaj preludí.
Jehenta, no, nechcem hovoriť dalé.
To několik, co si myslíme, ale čo vidíme.
Progresivné slovenskou má nějaké úmyslí zajáče,
a v obez nemají tam odvorníkou.
Smer má spodněrbovníkou, podľa mňa.
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Hovorím, že zavlády smeru, to tu bylo lepší, ale bylo to urče stabilnější.
Takže rozmišlate nad smerem, bo teraz ti tak neznačili trošku.
Či rozmišlám. Určite, určite.
Na druhé strane progresivné slovenskou tím, že rastě,
a z toho sa nepochybně oni těšia, začalo v rámci toho,
že platí zákon zachovania energie a hmoty,
vysávať ostatné demokratické sily.
Takže dnes, podstatě dva týždě pred volbami,
to vyzera tak, že zase nije úplně vylúčená aj variantá,
že progresivné slovenskou teoreticky dokonca může vyhrať volby,
ale v tom případě, jak by malo někde okolo 20%
alebo nebudej věc, zrejme by samu podarilo potopit všetky ostatných,
který jsou okolo 5%, a vlastně stále váhame,
že či v tom ďalšom parlamentě budu.
A v tomě ta dokonala pasca pred demokratické sily,
protože znovu zopakujem.
Ket vyhra Robert Fico, on už tu vládu zostaví.
Já vůbec nekupujem té zi, ktorej přichádzajú za slovenska,
že může nastať povolebný pad, to je nezmysel.
Robert Fico za akúkolvek cenu, vrátaně vyhrážok,
alebo vrátaně prislubou různej korupčnej činnosti zostaví tu vládu,
ale jak by vyhralo progresivné slovenskou,
je otázné, kto vlastně může být jeho partnerom.
Vlastně o to sa teraz hrá, kto z tých demokratických sílsav
vůbec prepracuje do parlamentu.
Já jsem se myšel s tím, že jsem přesvědčené,
že idem velik progresivné slovenskou,
len jsem si to chcela tak vypočutna žívala.
Já jsem určitě přesvědčené,
že se rozhodlá spravně, nevidím jimnou buducnost prej slovenskou,
a zvažujeme, či odýst, či tu ostať tě,
že jsem na týchto hrajících, takže myslím si,
že ak naše buducnost, jako slovenska,
bude pokračovat tímto smerom,
tak to umočný, a jim ladi budem tu ostať.
A toto je vlastně asi v prví krajště minule,
boledné ozdobě, mě jako minule volví,
tak jsem těž, len tak začinala počít do progresivné slovenskou,
ale tím, že jsem sloveně zovnala tak velmi malo,
až teraz vlastně vlastně vlastně vlárodný slovenskou,
a teraz je to naozaj prvý krát,
čo můžem izvolit s čistým svedom,
můžem naozaj z rádovstvou dať někomu pláda.
Já byl jen velik určitě progresivné slovenskou.
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Já jsem na tým přetím rozmychala,
že čo, ako, bozerala jsem si její diskusie,
a takhle jsem dozhodl,
to jsou taky otvorené, liberální, majú rady všetkých ľudí.
Pojďme si obaty fenomény popsať.
Robert Fico je politik,
který pro mnohé, nejenom na slovensku,
symbolizuje kriminální propojení států,
mafia a politiky, které do velké míry
odhalila vražda novináře Jana Kuciaka,
jeho partnerky Martiny Kušnírove,
dosud se ty věci slovenské soudy snaží rozplést.
Čím si jako sociolog vysvětluje te vysoká čísla směru,
který potom velkém veřejném protestu,
který násedoval po vraždě Jana Kuciaka,
který Robert Fico smetl a de facto smetl celý směr.
Čím ten nástup směruje daný?
To je vela faktorou, určitě velmi podobné,
jako v České republiky.
Po pandémii a po začiatku vojny,
tora prinesla infláciu, tora prinesla zvyšovanie cien,
neistotu.
Ludia se utěkaju k silnému vodcovi.
Já i ba plipomeniem, to je jeden z rozdělů
mezi Českova slovenskou republikou,
kterou možno Češi si nie vždy uvedomují,
slovenskou je pomerně autoritárské.
Ta objedná auka na silné hovodcu je na slovensku
nepomerně vyššia, ako v České republiké.
V tomto zmysle ten zážitok s demokracie,
ktorí mali Češi za prvé republiky,
sa nie celkom dystribuovalo i na slovensku.
Čiže slovenskou v tomto je autoritárskejšie,
dělejko méně liberálne, dělejko méně otvorené,
v něčom dokonce by som povedal, menej európske.
Pochopitelně v čase neistoty,
sa ľudí a utěkajú k silnému lidrovi,
a musím povedať, aj keď já neprechovávám
nejaké velké simpatie Robertovi Ficovi,
on velmi nemá v sučasnosti partnera na slovensku,
ako sa hovori slovenskou je malé,
je to technik moci, ktory je politike v jad za 30 rokov,
a treba povedať, že k ježby tento typ politikou
za svojím výtlakom bol na strane tých demokratických sil,
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lebo potom by slovenskou vyzeralo nepochybně jináč.
No ale samozřejmě, že ten příběh je zložitejší v tom,
že Robert Ficoj je momentálně úspešný,
aj preto, lebo západol do i stej objednávky,
ktora reflektuje hodnotové orientácie,
dlhodobot vytvárané hodnotové orientácie na slovensku,
ktorej iba připomením, su do značnej míry proti západné,
možno, že tím, ktorým to v Čechách ještě nedošlo
slovensku je dnes vlastně najviac anti-západnou krajinou,
myslím hodnotovo, to, čo ľudí a hovorí a čo si myslí,
je najviac anti-americkou krajinou celého regionu.
Je silně proruskou krajinou, a dokonca najviac proputinouskou krajinou
celého stredeurovského regionu.
No a zároveň je najviac zaknošpirovanou krajinou.
Toto všetko Robert Ficoj je velmi uměto, využívá.
Na výsledok je ten, ktorý vidíte.
Vysporiadat se s tímto, čo spolstvíla odruva a hegerová vláda,
bude nepekné.
Budete s vědkami nepekních obrázků.
Hovorím teraz za snem.
Nepekné bude, ako i budeme vytláče z granic,
protože na té zelené hranici se postaví,
postaví se tam, i technika, i ľudia,
a nepustíme žiadneho nelegálnu migantrace
na úzimě Sovenské republiky.
Oni musí asi šívit informáciu věze sebo.
Sovenské je tam na zadoží a tam na zajistě.
Ako nálejste zajistěny žiadný doklad,
tak to ty po něj možete dostat,
lebo nemá při sebe žiadný identifikačný doklad.
Po druhé, s tými, čo budu na úzimě Sovenska,
se budeme muset vysporiadat.
A to budu nepekné obrázto.
Po další, to, že Robert Ficoj,
co sa po všetkých, tragických udalostiach
z před 5 rokov dokázal vrátit,
okrem toho, že je to výsledo v nějakej
jeho činnosti, šikovnosti a nesmírné pracovitosti,
to třeba podčiatnout,
je to aj výsledo v toho,
že zjavné nie malej časti spoločnosti na Sovensku,
to jednoducho nevadilo,
co sa stalo před 5 rokmi.
A i ba připomeniem,
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že už 5 rokov jedna čas spoločnosti,
a já by som tvrdil,
že to může být přibližné ta polovica,
v představách toho,
že Vražda Kuciaka byla spravodajská hraniekoho,
prostě žiju v konšpiračných blůdoch,
ktore si navzájom přiživuju.
No a podalšie,
treba připomenud,
že Robert Ficoj je šikovný marketiér,
ktory je schopný predávať to,
že vědobře vládnuť.
Toto mu vlastně jeho voliči naprosto kupuju,
a navíše po chaosě,
ktory přišel z Matovičovou vládou,
sa to Ficovi predávan naozaj veľmi lahko.
Mám, že skutočnou tragedy o tých 12. rokov,
kedy Robert Ficoj byl primocí,
10 priamo a dva roky o tom Peter Pelgrini,
ktorý ho vymenil,
tragedy o tých 12. rokov nebolo nevyhnutné,
iba to, že sa vytvorila oligarchická schéma,
ktora vládla na Slovensku,
a v tom to bylo veľmi jiné,
jako v České republika,
daleko by jad se to podobalo na krajiny,
jako Bulharsko, Ukraina, alobo Rusko,
ale skoro to, že to byli premárněné časy,
premárněné roky,
v tom to je vlastně konsensus mezi ludmi,
ktory rozumějú trošku transformácii,
protože tých 12. rokov Robert Ficoj neby užil na žiadné zreforiem,
ale tímpadom vlastně ani neprovokovalo lidi.
Ludi asi spomínají na to,
jako na pekné obdobě, rozdávaní a peniazí,
a míňaní jaz toho,
čo vlastně tam nahromadili jiné,
alobo přišlo vo formu Eurofondou,
ale slovenskou sa vlastně nikam neposuvalo,
a dnes Bohužial berieme plody toho,
slovenskou stagnuje, alebo padá.
A já iba připomením prečeského poslucháča,
že ono to v tomto zmysle je výrazně horšie,
jako v prípade České republiky,
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kde někto toto isté hovorí o vládě Andrea Wabiša,
že to byly prečeskou republiku premárněné roky.
Je to možné,
já si to ajte tak myslím z dělky,
že to tak bolo,
ale míera toho v prípade slovenská
a Roberta Fica bola nepomerně vyššia,
to iba preto, aby si to Český poslucháč vedel predstavit.
Vy jste zmínil i radikalizaci,
kterou prochází strana směr teď v tom novem vzmahu.
Čím je podle vás dana?
Říž minujete, že Roberta Fica je vlastně velký straték
a technolog moci.
Je to z jeho strany jenom metodá,
jak získat voličá, jak je aktivizovat
a přiměte, jak tomu aby šli,
kvolbám daly mu hlas.
Nebo je to věc,
kterou skutečně myslí vážně radikalizuje se
i nímyslovi i on sám?
Je to oby dvoje, nepochybne,
ale treba připomenuť,
že on je technolog moci, ktory šikovně využívá
těj najspodnější průdy, ktorej existujú spoločnosti,
až dokonca věutočiť na pudy ľudí.
To je faktom.
A to, že častokrát je to z jeho strany hra,
já českému poslucháčový připomeniem
to, čo my jsme fascinovaný sledovali
a to byla uniknutá nahrávka
z tak zvanej polovnické chatih
z před dvoch rokov,
kde sa stretlo vedenie smeru.
Idealny by bylo povedat,
že z konominacího jste přišel týtena
a ní ještě cech náhráda,
že třeba z město obsadnit
a že poti dopovočení.
Tá nahrávka byla policajná, unikla.
Ně, dôležité, čo všetko v nej sa hovorilo,
dôležité, ako sa správal Robert Vico.
Na tlačových konferenciách
při grůvostných výstupov medialných,
Robert Vico je večinou velmi nahnevaný,
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výzera velmi radikálně,
je plný agresivý tyhnevu.
Na té nahrávke spolovnické chatih
jsme zrazu viděli na prostoracionálného člověka,
který naupak ostatných ukludnoval
a tam s ním velmi nelomcovali
tě emocie, ktorej je pravidel nevidět.
Že ní musíme vytvojit v parámenitě
velký tlajk na to,
kde to na obu příděl parámenitům,
musíme natělvat ní,
tak se musel být po oštruvci,
tak myslím, že...
Vtedy vlastně mnohy pochopili,
že je to celé hra.
Čiže áno v tomto zmysle je to schopný politik,
zároveň, ale musím povedat,
že podlám nása mu stalo presně
to, čo sa stáva politikom,
ktory príliž dlho opakuju
různel ži, ktorej vy myslili,
že v jednom momentě tím,
že já můžu začnout verit
a treba povedat, že istá měra
zakonspirovanosti v prípade
Roberta Fica je už vidět.
Je vidět zároveň, jeho nechuť
na to, kameríča,
nám to všetko, samozřejmě,
on má vysledované v dátách,
on většina slovákov je dnes
proti na to,
ale zároveň vidět,
že on, ako bývalý komunista,
jako človek, ktory veľmi entuziasticky
v 90. rokoch si vytváral popularitu,
například na propagaci,
trestu, smrtí a tak d.d.
že jemu istá protizápadnost
vlastně vyhovuje, že mu hovorí
z duše.
Napráve preto je taky úspešný
v tom a presvečivý,
protože vlastně až tolko
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některé z toho nemusí hrať.
Nechytájma,
kdo do prdka kali nějak teori.
Vy jste zničili slověnsko,
gori vás tu, tě čenci, nechytájma.
Pustit o!
Pustit o!
Pustit o!
Pustit o!
A když zminujete tu agresivitů
že realnou a nebo někdy možná
používanou jako metodu
v té technologiej moci.
Slovenská Česká i další zahraniční
média objehl minulý týden
záznam strkanice mezi
ekspremiérem a lídrem hnutí
Olano Igoré Matovičem
a mezi politiky směru
včetně bývalého ministra
vnitra Roberta Kaliňáka,
jak slovenská společnost
podobně vyostřené spory v ní má.
A jak důležitá epizoda to byla
na oko pro voliče
nebo to vyjadřuje nějaký lupší konflikt
nebo vůbec i metody řešení
které se mohou na slovenské
politické scéně objevovat?
No je to oby dvoje.
Myslím si, že jste to trávili veľmi presně.
Na jednej strane je to šou
pro obyvatelou a bohužel to reflektu
je to, na čo si slovenský
volič zvykol,
že politici nemajú byť kompetentný
ale majú byť šoumení
jako se hovorí v angličně entertainers.
No a to je vlastně problém,
protože v momentě, kdy do politiky
sa snaží a při kompetentní ľudia,
ktory nemajú výraznu charizmu,
tak slovenský volič jich večinou odmětne,
akoké by vlastně išlo ošou,
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akoké by išlo vystupeně cirkusu
a tých příkladov věm uvězd celé množstvo.
A ludzie si vlastně neuvědomují,
že častokrát ľudia s veľmi výraznými charizmami
teoreticky můžu byť psychopatí.
No a to na slovensku teda musím povedať,
že s tímto máme celkom bohatu zkusenost.
Ale zároveň je v tom něčo hodně,
protože ta strkanica ukazuje,
ako si uvypomenovali,
tu na akumulovanu agresivitu,
ktora v slovenské spoločnosti je,
a ta už musím povedať, že je nebezpečná.
Já se nechcem odvolávať na extrémné prípady
terroristického strelbu,
teplární spred nějakého obdobia,
ale to, co sa děje na sociálných sěťách,
na slovensku, prekročilo všetky hranit
a to je obraz krajiny,
ktora dospela takto daleko práve,
protože nikdy dosledně
nerešila tu měru agresivity
vo verenom příjestore.
A posledné, čo povím k tomu samotnému,
ako jste u názvali strkanici,
já se príznám,
že aj já jsem hodnotil
tu reakciu ľudí zo smeru,
ako prehnanu,
ale zároveň musím skonstatovat,
že neviděl som v jednoduchou bitku dvoch strán,
já jsem viděl opet
probokujíce Matoviča,
ktorý si to celé veľmi dobre vyrálkal
a veril, že ten smer mu na to sadne.
On býtě se zatočilo, býtě?
Zatojící?
Vyštoval načinu,
třinástí, náraž dve tisíze osená,
třinástí, náraž dve tisíze osená,
svoji zátov, doslovil ten zátov.
Jednoducho smer mal počkat
na to, kým přijde policia
a Matoviča od stránia,
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nevydržali to, myslím si,
že by to nevydržali mnohy iny
a i daleko kludnejší lidé.
A tam znovu iba připomeněm,
každý, kto to sledoval,
ten záznam, tak mohl vidět,
Roberta Fica,
ktory celé tě desijatky minut tam stál,
pripulte,
a keď Matovič konečně odišiel
a donútěný odís
za svojím autom,
tak Robert Fica úplně kludne skonstatoval,
tak teda už můžeme pokračovat.
Námí a páni, já nebudem komentovat
a vám na to víč,
ale vrátím sa k téme.
Jednoducho tam se ukázalo,
že on jako jediný to z vládov
naprosto perfektne
a vyšil z toho vlastně jako vítas.
Faktory, objednávky,
platby, výplaty učetnictví.
Víme, že zavíračkou podnikání nekončí.
Přesto si dopřejte chvilku pro sebe
a biznis dořešte později,
třeba seb mobilním bankovnictvím od CSOB,
které vám je kdykoliv k dyspozici.
Tento podkást vám přináší CSOB,
banka, která jde v firmám
a podnikatelů naproti.
Poďme se podívat na druhou stranu
politického spektra.
V posledních týdnech, jak jsme to zmínili,
dotahuje Fica a směre liberální strana
progresivní slovenskou,
kterou vede místo před seda
Michal Šímečka.
Dá se, Pane vašečko, v tůle chvíli odhadnout,
jaké má šance a čemu vy připisujete
ten nástup této strany.
A kus jsem už povedal,
PSK má velkom reálné šance,
že dokonce by mohlo vyhrát volby.
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Já úprímně, keby jste sama spítali,
že to vyhrá volby, tak já si stále myslím,
že to bude Robert Fico.
Ale dnechcem to taktop dva týžde před volba mi zhodit.
Progresivné slovenskou sa približil smeru,
skutočné, jako sa hovori na dostrel.
Tý posledné dva týžde v tomto smysle
budí nesměrné zaujímavé na slovensku.
Najskor cem povedať, že nás velmi těší,
že přesku mi velé nejměnky,
ajagentury Fokus, ajagentury,
jako potvrdzuju rast progresivného slovenska
a potvrdzuju to, že sa doťahujeme na stranu smer.
A velmi si tu to rastůcu dvoveru našich voličov vážíme.
A tu rastůcu náděj,
že na slovensku si možeme zvolit budůcnost na město minulosti,
tu cítíme aj znervozity a z útokou našich politických superov.
Ten úspech je vlastně vyjadrením pocitou jednej časti
slovenské populácie skůr mlačej a skůr tej meskej
po životě v západnej krajine.
Slovenskou v tomto smysle by som tvrdil,
že jedné z vlastně polarizovanéše,
ale myslím civilizačné polarizovanéše,
jako například Česká republika,
děta polarizácia je politická,
ale v skutočnosti základné fundamenty Češi sdělají mezi sebou,
nerozumejí si prostě v tom,
ako pokračovat dalé z transformáciou,
mají nohy zásadnějné pohlady.
Na slovensku je to ale civilizačné rozdělenie.
Je vlastně otázné, na koliko ľudia žijující na slovensku k sebe patria,
slovenské zvlášnou kombináciou,
autentické západné Europy,
naprosto autentické východné Europy
a velmi masívně naměšaného Balkánu,
a to v tak malej krajine robi obrovský problém.
PSCOR reprezentuje tu západnu časť
ľudí predovšetkým meských,
predovšetkým vzdělanejších
a skôr mlačích ľudí,
který dnes, ako sa hovorí,
jsou dětmi Evropské unie,
Schengenu, Eurozony,
vlastně už si ani iných svet velmi nevedia predstavit.
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Pre nich jsou samozrajmé témy,
ktore jsou vysia,
s různými kulturno-civilizačnými
s menami, ktore sa dějí
v Evropské unii,
vůbec nad tým už ani velmi nerozmýšlajů,
no a jednu chochcu vidět stranu,
která to bude reprezentovať.
Problemom PSCOR tak,
ako je vnímane dnes,
a to určitě z České republiky oznáte,
je, že pomerně veľa ľudí,
ktory dnes reprezentují PSCOR,
jsou aktivistí,
ktory zatíal sa v politiké
nevedia úplně správať,
hladajú cestu k tomu,
aby vlastně prestali byť aktivistami
a začali byť politikmi,
některý velmi úspešný,
některý meni.
No a teraz jeho notázka,
že co sa s tým stání povolbách,
nakolko progresívne slovenskou
bude schopné se pretransformovať
na úplně klasicku politicku stranu,
protože zatíal ešte stále
ten aktivismus je tam cítit.
A to je aj hlavná výtka
mnohých ľudí,
radí volili transatlantickou,
demokratickou, pro europskou stranu,
ale ten aktivismus im pred celém prekáže.
A zároveň možná je otázka,
kdo bude schopenským,
potom zahájit případná povolební jednání,
jak jsou na tom tyto strany
s případným koaličním potenciálem.
Já teď mířím k tomu,
co jste změňoval v úvodu,
a to je tedy někdejší ficů
vzpojené z Petr Pellegrini,
také bývalý premiér,
Petr Pellegrini, hlás,
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která je na třetím místě,
může se on a jeho strana stát
do jisté míry kličovou silou voleb
ve smyslu práve těch budoucích koaličných jednání.
Jak bude důležité to, ke komu on se přikloní?
Rozmýšla tě o tom úplně správně,
ale zároveň dodávám,
že to, že či Petr Pellegrini
bude tým jazyčkom na váhách,
velmi závisy od jeho výsledku.
A uvidíme, že či Petr Pellegrini
si bude schopný udržat tých svojich 13 až 15%,
které ukazujú agentury momentálně,
alebo Robertový Ficovi
se podarí ten zatěl celkom slušný výsledok,
který z něho robí vlastně trojku
vo volbách stěhnuť.
Ak by totiž hlas relativně úspel,
povedzme s nějakými 15%
tak samozrejme, že bude o hlas velká bitka,
z jednej strany se bude o něho uchádat smer
z druhej pésko,
a kdy hlas získal něčo menej,
10-11%,
tak sa obávám,
že stane se koristiov smeru.
A tu já teda musím povedať,
že jsem je celkom zhodujem
s velkou častiou komentátorou na Slovensku,
ktorý z Pellegriniho automaticky
robí a potenciálného partnera
preprogresívne Slovensko.
Já sa obávám,
že večina poslanců hlasu,
ktory přeniknu do parlamentu,
sú bývali poslanci Roberta Fica,
který v prípade,
že v té boli by vyhrá,
a náhodou by samostalo,
že pésko by zastavovalo vládu,
sa bude systematicky snažit
ten klub hlasu rozkladať,
a lidi z hlasu stěchovat
na svou stranu.
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Tým pádom by vlastně tu vládu
zásadne oslaboval,
a vlada by mala ešte kračieho trvania,
ako to bylo v prípade vlády Radičovej.
Takže já nije som v tomto zmysle
nějaký velký optimista,
že práve hlas bude tou silou,
zároveň třeba povedat,
že větě, ako je to v politike
a v tej slovenské,
která je oligarchizovaná,
velmi silné,
vždy treba pozerať na to,
kto stojí v pozadí
tých politických strán velkých.
Progresivne slovenskou v tomto je velmi indě.
To je skutočné strana,
která napříkl tomu,
že jú podporují u různy,
a i bohačí lidi na slovensku
nije je výrazom zaujímou
nějakým oligarchou.
Takhle, které je hlasu,
ale bohužel je tento prívech,
takže stačí se pozriet,
kto stojí za stranami
Petra Pelegrini a Roberta Fica.
A hned máme odpoved na to,
že či vůbec je možné,
aby strana hlas sva tak velmi silne
spájala s progresivným slovenskom.
Já sa príznám, já som velmi skeptický.
No a z toho, co říkáte,
tak vlastně vyplívá,
že ty pro demokratické liberální síly
tu tahají v podstatě zakračí konec.
Rozumím tomu správně?
Neďal nejajší posledný výskum
agentóry Focus,
kterou já teda používám těž pravidelné,
protože jsem najviac blíži tím výsledkom,
které potom bývajú.
Ukázal celkom jasně,
že Roberta Fica spolu s hlasom

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Slováci hledají silného vůdce. Bude to Fico?

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 16/17 Podtranscript.com

a zo slovenskou národnou stranou
by mali pohodlnou večinu
v parlamentě.
No a republiku,
fašisticku stranu si můžu vlastně
úplně kludně vydržiavať
jako zálohu prehlasu.
O ústavných zménách,
protože s republikou
by mali dokonca ústavnou večinu.
No, ak by sa toto stalo,
tak máme vážný problém,
protože já v tomto zmysle,
kebyste se mě spítali,
co já očakávám,
tak se obávám,
že slovenské demokratické sily
nebudu po týchto volbach bládnout,
ale je velký rozděl,
že či Roberta Fica
bude siahať na ústavnou večinu
s do svojimi spojencami,
to je ústavné zmeny.
Takže já stále tvrdím,
že je o čo hrať,
protože pokahal bude opozicí
a oči Fica výzosta točně silná,
on si mnoho věci jednoducho
nebude moc dovolit.
A k získá,
aj vďaka pašistom,
který dokonca vůbec nebudu
ucůka z tej vládnej koalicie,
tu ústavnu večinu,
tak slovenskou sa začne
uberat tou urbanostou cestou,
o tom já nemám žiadné pochybnosti.
A to je z úterního vydání
podcastu 5,59 vše.
Děkujeme,
že jste si na nás našli čas.
Pokud jste některou z našich epizod
nestihli poslechnout,
kdykoliv ji najdete na seznám správách,

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Slováci hledají silného vůdce. Bude to Fico?

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 17/17 Podtranscript.com

v podkástových aplikacích
i na platformě podcasty.cz
pokud pro nás máte nějaký tip,
nápad, číspětnou vazbu,
kontaktujte nás na adrese za minuto 6
zavináč sz.caz
i na sociálních sítích Instagram
a Twitter.
To byla Lenka Kabrhlova.
Češím se zítra.
Tento podcast vám přináší
www.chsob.com
Banka, která jde firmám
a podnikatelů na proti.
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